



# partiumi KÖZLÖNY

XXIV. ÉVFOLYAM  
4. SZÁM

2014.  
DECEMBER 2.

4 OLDAL  
Ára 2 lej

ISSN 1583-5782

A KIRÁLYHÁGÓMELLÉKI REFORMÁTUS EGYHÁZKERÜLET HIVATALOS LAPJA

## Vannak pedig, akik befogadták

„Aki pedig befogadták, azokat felhatalmazta arra, hogy Isten gyermekeivé legyenek.” (Jn 1,12)

Önmagunkról és a világról szóló önismeretből származó ószinte véleményünk inkább arra hajlik, hogy Betlehem lakói közé soroljuk önmagunkat, akik annak idején nem fogadták be a megszületendő Jézust. A legelszántabb keresztényen is küzd olyan visszaköszönő, kínzó emlékekkel, amikor maga sem fogadta be Isten Fiát. A leterhelt lelkiismeret szenved a Krisztus Jézushoz méltatlan viselkedés miatt, és küszködik a világból szüntelenül érkező lélek-sebelevenítő és mindig ön-maga bűneire emlékeztető vétkek láttán. Rengeteg döbbenetes drámát vonzó, haldokló vagy alig élő ember kerül utunkba, aki már régen elfeledkezett arról, hogy valamikor nem fogadta be a kopogtató Krisztust.

A nyomasztó tapasztalatok karácsonykor a legelviselhetetlenebbek. Az ünnepi hangulat nem semlegesíti az ünneptelen idők istentelenségeit, sőt a fájó különbség új köntösben jelentkezik. A drámákkal telített világot nem tudjuk megmenteni, sőt a közelgő tragédiák árnya minket is gyászba dönt. Lelkünk legmélyéből ószinte sóhaj kíséretében előtérbe kerül az elmentéket csokorba kötő, porig emészto mondat: „...és az övéi nem fogadták be őt.” (11. v.) Szívperzselő felismeréssel tör reánk a rejtegetett igazság: nem mindig voltam az övé, mondatja a szorongatott lelkiismeret, és nem

képes felismerni, hogy Isten akkor is a magáénak tartott. Látom, de legszívesebben elfordítanám a fejem azoktól, akik szememben a be nem fogadók tékozló fiai, pedig akikről, bár nem tudhatom kikerül, Isten másképpen fog gondoskodni. Ilyenkor ünnepeljük a világ világosságának érkezését, és mi nyomorultul a sötétséggel vívunk eltitkolt belső küzdelmet.

A sátáni sötétség a fénytől fél. Krisztus Jézus nem engedi az övéit a bűntudat fogságában raboskodva elveszni. A be nem fogadók mellett vannak, akik mégis befogadták! Az ördög hatalma nem terjed ki mindenkire. Korlátok között van ez a mégsem mindenkire érvényesülő erő, amit nem szabad lebecsülni, de amit nem lehet felülértékelni sem. A megterhelt lelkiismeret bűntudatát nem szabad a tagadás és feledés útjára vezetni. A megbocsátás evangéliuma hirdetésével viszont, a tudatos, Krisztust követő új embert ki lehet nevelni. A tragédiák halálos leheletéből sokan menekülhetnek a Szentlélek élőlély karjai közé. A megölő sátántól járható ösvény vezet a magához ölelő kegyelmes Istenhez.

Evangéliumi vigasztalásként érkezik János feljegyzéséből, hogy akik befogadták Krisztust, azokat felhatalmazta, hogy Isten gyermekei legyenek. Rólad és rólam szól ez a mennyi tisztán tájékozott megállapítás. Akkor is, ha vannak szegénylenni való meghátrálások az életünkben, ha tehetetlenül gyámoltalankodunk valaha, vagy segítségnyújtás nélkül elmentünk felebarátunk mellett, és rengeteg vé-

tekel tévedtünk, de találkoztunk megmentőnkkel, és marasztalni próbáltuk, Ő elfogadta a befogadó szívünket. Karácsonykor az Őt elfogadókat felismerjük az úrvacsora asztalánál, amint alázatosan és megilletődve nyúlnak a kenyér és bor után. Amint kenyérükből a koldusnak is szelnek. Megismerjük őket, amint családjuk tagjait magukhoz ölelik. Amint a szembeszegülőket is szelid hangon igyekeznek jobb belátásra bírni. Ráismerünk az üresen nem hagyott szívükre, amint szolgálnak a gyülekezetben minden felebarát javára. Amint a közösséget ápolják, hogy utódainak is élhető legyen a hely, amit ők is örököltek, és örökíteni fognak.

Dicsőség Istennek, mert általa születnek a befogadó szívűek. Karácsonyunk legyen önvizsgálat, és vizsgáljuk bátran a felénk közelítőket. Két lényeges kérdést kell tisztáznunk. Tudjuk-e észlelni azt, hogy a felettünk uralkodó Isten velünk és bennünk van. Valamint, hogy az, aki közeledik felénk, az előbb Istent, majd bennünket is elfogad. Isten gyermekeit felhatalmazta, azaz hatalommal látta el, fölöttebb bármilyen hatalomnál, hogy már itt e földön a hit erejével haladjanak, minden más erővel szemben. Ugyanakkor ezzel a hatalommal emel föl önmagához, hogy az erővel megáldott életből örök élet ajándéka legyen.

CSÜRY ISTVÁN  
püspök

## A Tanügyi- és Katekétikai Ügyosztály jelentése\*

EGYHÁZKERÜLETÜNK REFORMÁTUS OKTATÁSI HÁLÓZATA

Református Egyházközségek által alapított / fenntartott / részben fenntartott óvodák, napközök és különleges státusú iskolák, vagy osztályok:

Tizennégy ilyen óvodát és egy szociális napközit tartunk számon, valamint öt különleges státusú iskolát, vagy osztályt (lásd a táblázatba foglalt statisztikai adatok). Ezekbe, összesen 25 csoportban 518 gyermek, valamint 20 osztályba 252 diák jár.

Legtöbbjük támogatást kap az óvónők és a rezsiköltségek fedezésére. Ahol szükség van, az egyházközség maga pótolja ki, vagy támogatók

segítségével, pályázaton nyert pénzekből fedezi a felmerülő többletköltségeket.

REFORMÁTUS KÖZÉPISKOLÁK:

1. Szatmárnémeti Református Gimnázium

Szilágyi Éva igazgató beszámolóját olvasva örömmel látjuk, hogy – nem kis áldozat árán, az Egyházmegye lemondott két másik iskolaépület bérelti díjáról – végre nyugodt és jó körülmények között a hajdani Református Főgimnázium épületében és a hozzáépített új épületszárnyban, egyedüli használóként vették birtokba az impozáns épületet.

Óvodája, elemi osztálya immár három évfolyamon és általános iskolája egy-egy évfolyammal, a középiskolai tagozaton három osztályba lehet iratkozni (teológia, matematika-informatika és filológia), ezen belül teljes a négy évfolyam. A 44 tagú tantestület mellett 5 adminisztratív és 12 kiegészítő személyzet látja el a mindennapi teendőket. Külön méltatja az intézményvezető az iskolalelkész és iskolapszichológus munkáját, akik külön-külön és együtt rendszeresen végzik a lelkek gondozását.

Támogatói köre igen széles az iskolának, ennek köszönhetően az iskola minden harmadik tanulója anyagi támogatásban részesül. A nagylelkű támogatók között megnevezik az

Egyházkerületet, a Szatmári és Nagykárolyi Esperesi Hivatalokat, a magyar érdekképviselő városi-, megyei- és parlamenti képviselői és szenátorait, civil szervezeteket, hazai és külföldi magánszemélyeket.

2. Zilahi Református Wesselényi Gimnázium  
Mostoha sorsába nem beletörődve, igaz hitet igazoló munkájuk árán a zilahi oktatási intézmény hatalmas fejlődést mutat az utóbbi években. Az elmúlt év beszámolóját Bara Lajos igazgatóúr jegyzi, aki annak utána lett az iskola igazgatója, hogy Kovács Irénke a megyei főtanfelügyelőségen a főtanfelügyelő-helyettesi megbízást elfogadta. Megköszönjük lelkes és odaadó munkáját, azzal a hittel, hogy az Isten most sem véletlenül helyezte őt oda, ahol van. A főtanfelügyelő-helyettes asszony és az igazgatóúr életére és munkájára kérjük Isten gazdag áldását.

3. Lorántffy Zsuzsanna Református Gimnázium  
Szabó Zsuzsa igazgatónő szép rendben, hónapokra bontva sorolja a beszámolóban az iskola életének eseményeit. Vannak csendesnapok, szolgálatok, kirándulások, versenyek, vetélkedők, nyilván nem maradnak ki az ünnepi szolgálatok egyházi és nemzeti ünnepeinken.

Az iskola egy előkészítő, négy elemi, négy általános iskolai osztályt számol, középiskolai szinten pedig egy teológiai és egy matematika-informatika osztályt minden évfolyamon.

A matematika-informatika osztály iránt az utóbbi években már nem mutatkozik nagy érdeklődés. Messze az előírt osztálylétszám alatt van a szakon a tanulók száma és emiatt az osztály indítására nem kapott engedélyt az intézmény. Profilváltáson kellett gondolkodni. Ebben minden tényezőt figyelembe véve és különböző tárgyalásokat folytatva az intézmény a jövő tanév beiskolázási tervébe már a teológiai osztály mellett, egy villamoságtan szakleceumi osztály beindítására kapott engedélyt.

#### MAGYAR REFORMÁTUS EGYHÁZ GENERÁLIS KONVENTJÉNEK OKTATÁSI ALAPJA

Az Oktatási Alapba tanintézményeinkből begyűlt adományok a következők voltak:

- LZsRG: 1.200 RON és 3.600 HUF
- SZRG: 1.377 RON és 3.600 HUF
- ZRWK: 79.000 HUF

ÖSSZESEN: 2.577 RON és 86.200 HUF

Az Oktatási Alapból támogatást nyerő gyülekezetek és azok tervei a 2013.-as évben: A 2012-ben gyűjtött adományokból Egyházkerületünk öt intézményalapító és fenntartó gyülekezete jutott, összesen 5.000.000 forint összértékű támogatáshoz a 2013-as évben.

1. Ermihályfalva Gyülekezet: A régi református iskola épületének udvarán támogatva a magyar és református oktatás érdekeit döntöttek úgy, hogy egy új, modern épületet emelnek, melyben 4 új tanterem, tanári szoba, mellékhelyiségek és tornaterem kap majd helyet. Erre kértek támogatást az Oktatási Alaptól és nyertek 600.000, Ft támogatást.

2. Nagyváradi-Réti Egyházkerület: A Csillagocská Református Zeneóvoda akkreditációjához szükséges új épület építéséhez kértek támogatást, hogy a pincéből egy minden követelménynek megfelelő, új épületben tudják

### III. STATISZTIKAI ADATOK

#### Református Középiskolák

Az oktatási intézmény neve	Az oktatási intézményben működő nevelési szintek								
	Előkészítő		Elemi		Általános		Középkisk.-profil	liceum utáni	
	Gyerekek sz.	Osztályok sz.	Tanulók sz.	Osztályok sz.	Tanulók sz.	Osztályok sz.	profil	Tanulók sz.	Osztályok sz.
Lorántffy Zsuzsanna Református Gimnázium	21	1	111	4	110	4	4 mat.-info /63 tanuló 4 ref.-teol/88 tanuló		
Összesen 17/393	21	1	111	4	110	4	8 osztály/151 tanuló		
Szatmári Református Gimnázium	18	1	50	2	124	4	4 filo./101 tanuló 4 teol./107 tanuló 4 mat.-info/88 tanuló	39	2 oszt.
Összesen 21/527	18	1	50	2	124	4	12osztály/296 tanuló	39	2
Zilahi Református Wesselényi Kollégium	26	1	93	4	17	1	4 mat.-info/83 tanuló 4 teol./117 tanuló 1mat.-info(FR)/31 tanuló 3filológia (FR)/63 tanuló 1mat.-info/30 tanuló esti		
Összesen 19/465	26	1	93	4	17	1	13osztály/329 tanuló		
Összesítés 57/1385	65	3	254	10	251	9	33osztály/776 tanuló	2	39

Református óvodák, református ingatlanban működő, egyházközségek által támogatott óvodák

Óvoda	Csoport sz.	Gyermeklétsz.
Csillagocská Zeneóvoda Nagyváradi (Lorántffy Zsuzsanna Református Gimnázium)	3	68
Királyhágómelleki Református Egyházkerület szociális napközije (Nagyváradi)	1	21
Mezőtelki Református Egyházközség óvodája	1	22
Árpád Református Egyházközség óvodája	2	38
Szekelyhídi MÉHECSKE Református Napközi	1	20
Resicabányai Református Egyházközség Óvodája	1	13
Érmihályfalvi Aranykapu Református Napközi-Óvoda	2	50
Nagykároly-Kertvárosi Egyházközség által támogatott óvoda	2	40
Szatmári Református Gimnázium 24-es óvoda (Szatmári Református Gimnázium)	3	81
Szatmár-Szamosnegyed Ref. Egyházközség- Árva Bethlen Kata Református Óvoda	2	40
Szatmár-Kültelek Ref. Egyházközség - Szivárvány Református Óvoda	1	18
Zilah-Ligeti Egyházközség óvodája (Zilahi Református Wesselényi Kollégium)	2	40
Zilah Gyülekezeti Szövetség óvodája (Belváros, Fenyves, Liget) (Zilahi Református Wesselényi Kollégium)	1	17
Lugosi Református Egyházközség óvodája	2	40
Gyantái Református Egyházközség óvodája	1	10
Összesen 25 csoport/518 gyermek	25	518

#### Különleges státusú iskolák, osztályok

Iskola, osztály	Elemi		Általános	
	Létszám	Osztály	Létszám	Osztály
Szilágypaniti Református Iskola	41	4	49	4
Ermihályfalvi Bernáth József Református Iskolaépületben működő step-by-step elemi iskolai osztályok (Zelk Zoltán iskola)	100	5		
Péter Iskola Szalonta	11	1	34	4
Gyantái Református Egyházközség Iskolája/Napközije	7	1		
Zilahi Református Wesselényi Kollégium - Második esély osztály	10	1		
Összesen 20 osztály/252	169	12	83	8

## HALLGATÓI LÉTSZÁM A PARTIUMI KERESZTÉNY EGYETEMEN A 2014/2015-ös TANÉVBEN

folytatni a nevelői munkát. Ehhez az Alap 600.000 Ft-os támogatását nyerték el.

3. Mezőtelki Egyházközség: Húsz éve működik a Noé bárkája óvoda, ahol épp húsz gyermek jár napközis óvodába. Az Oktatási Alaptól nyert 300.000 Ft-os támogatásból a pedagógusoknak egy felszerelt irodahelyiség kialakítására és taneszközök, játékok vásárlását tervezik.

4. Temesvár-belvárosi Egyházközség: Egy megüresedett lakást kíván átalakítani, ahol egy magyar nyelvű bölcsődét működtetnének. A bölcsődévé alakítás munkálataihoz kértek és nyerték el az Alap kereteiből 2.000.000 Ft támogatást, melyet az átalakítási munkálatokra fognak fordítani.

5. Nagykároly-kertvárosi Egyházközség: 1.500.000 Ft támogatást nyert az Oktatási Alapból, hogy a városvezetéstől kapott ingatlanban, egykori iskola épületében, a városvezetéssel és Nagykároly-belvárosi gyülekezettel összefogva, három óvodai csoport működésére alkalmas ingatlant alakítsanak ki. A játszótér és a tanulószobák bútorzatának beszerzését a gyülekezetek vállalták magukra, melyet az elnyert támogatásból fognak megvalósítani.

### ROMÁNIAI REFORMÁTUS PEDAGÓGIAI INTÉZET

Az RRPI változatlanul négy alkalmazottal látja el feladatait. Megbízott igazgatója Jenei Tamás. Adminisztratív feladatokat lát el Zongor Éva Kozolovsáron, a központi irodában. Bustya János a felekezeti oktatást érintő teendőket látja el, jómagam pedig az iskolai vallás-tanítás dolgait intézem, mely munka a rendszeres kapcsolattartás, tájékoztatás és a hivatalos, Bukarest által kért anyagok előállítását jelenti. Az RRPI által előkészített anyagok: tanári versenyvizsga anyaga, tanári fokozati vizsgák anyagai, vallásnarráknak szánt munkanyagok és segédanyagok, tanári versenyvizsga tételei, iskola elokészítő osztály tanterve, I-II osztály új tanterve, III-XII osztályos tantervek, munkafüzetek.

### ISKOLAI VALLÁSTANÍTÁS

Egyházkerületünkben a rendelkezésünkre álló adatok alapján 88 vallásnarrá dolgozik a következő egyházmegyei lebontásban: Nagybánya: 5, Szatmár: 14, Nagykároly: 10, Érmellék: 15, Bihar: 20, Arad: 1, Temesvár: 2, Szilágy-somlyó: 12, Zilah: 9.

Református iskolahálózatunk bővítésére a legnagyobb szükség ott van, ahol a legnehezebb önértékelés magyar és felekezeti iskolát létrehozni. A szórványban, ahol a megmaradás egyetlen mentsvára az óvodától (bölcsődétől) kezdődő magyar oktatási intézmények lennének. Szórványlétükben azonban már így is nehezen élő gyülekezeteink nem tudják felvállalni az intézményfenntartás költségeit, sok helyen pedig a szülők sem tudnak anyagi áldozatot vállalni az ingyenes, de román tannyelvű oktatással szemben.

Nagyvárad, 2014. május 19.

SZÚCS ÉVA  
szakelőadó

\* A teljes beszámoló a Partiumi Közlöny 2014/3. számában olvasható.

BÖLCSESZETTUDOMÁNYI KAR			
Szak	Évf.	Létsz.	
<b>ALAPKÉPZÉS</b>			
Német nyelv és irodalom	I.	7	
	II.	10	
	III.	8	
Német-Magyar	I.	2	
Filozófia	II.	5	
	III.	2	
Diakónia	I.	8	
	II.	24	
	III.	28	
Tanítóképző	I.	24	
	II.	28	
	III.	23	
Magyar	I.	10	
	II.	14	
	III.	19	
Magyar-angol	I.	12	
	II.	1	
Magyar-román	I.	4	
	II.	20	
	III.	19	
Angol	I.	11	
	II.	5	
	III.	160	
Angol-német	I.	4	
	II.	5	
	III.	5	
Angol-román	I.	16	
	II.	9	
	III.	15	
Szociális munka	I.	14	
	II.	9	
	III.	10	
Szociológia	I.	14	
	II.	9	
	III.	10	
Alapképzés összlétszáma		328	
<b>MAGISZTERI KÉPZÉS</b>			
Filozófia és művészet a nyilvános térben	I.	7	
	II.	7	
Politikai filozófia	II.	4	
Többnyelvűség és multikulturalitás	I.	25	
	II.	12	
Európai szociálpolitikák	I.	15	
	II.	14	
Vallástudományok	I.	6	
	II.	8	
Magiszteri összlétszám		98	
Összlétszám BTK (alapképzés + magiszteri képzés)		426	

MŰVÉSZETI KAR				
Szak	Évf.	Hallgatók száma	Ingyenes	Tandíjas
Képzőművészet	I.	29	23	6
	II.	21	20	1
	III.	26	23	3
	össz.	76	66	10
Zenepedagógia	I.	10	10	0
	II.	6	6	0
	III.	3	3	0
	össz.	19	19	0
Összesen Kari szinten		95	85	10
<b>MESTERI</b>				
Vizuális kommunikáció	I.	14	12	2
	II.	9	9	0
Összesen		23	21	2
Zeneművészet a kortárs kultúrában	I.	8	8	0
	II.	8	7	1
	össz.	16	15	1
Összesen Kari szinten		39	36	3
<b>KÖZGAZDASÁGTUDOMÁNYI KAR</b>				
Menedzsment	I.	33	30	3
	II.	21	19	2
	III.	33	24	9
	össz.	87	73	14
Kereskedelmi, turisztikai és szolgáltatási egységek gazdaságtana	I.	33	30	3
	II.	25	25	0
	III.	32	25	7
	össz.	90	80	10
Bank és pénzügyek	I.	30	25	5
	II.	24	22	2
	III.	27	23	4
össz.		81	70	11
Összesen alapképzés		258	223	35
<b>MAGISZTERI KÉPZÉS</b>				
Vállalkozások fejlesztésének menedzsmentje	I.	32	30	2
	II.	35	26	9
	össz.	67	56	11
Összesen KTK		325	279	46
<b>AGRÁRSZAK</b>				
Év		Létszám		
I.		21		
II.		28		
III.		34		
Államvizsgázó		18		
Összesen:		101		

## A Partiumi Egyetem Alapítvány útján az erdélyi magyar iskolaügyet és más közügyeket 2014-ben támogatók névjegyzéke

1. Ágh István	Budapest	55. Kun Csaba	Szentendre
2. Ajtay Sándor	Budapest	56. Laczkovich Endre	Budapest
3. Alföldy Jenő	Kecskemét	57. Dr. Lefler Lászlóné	Budapest
4. Dr. Andrásófszky Barna	Mosdós	58. Leppes Éva	Budapest
5. Antóni Erzsébet Sarolta	Bicske	59. Lestál Erzsébet	Budapest
6. Dr. Apáthy Ágnes	Budapest	60. Locsmándi Miklós és b. neje	Budapest
7. Babos Sándor	Bük	61. Maurer Ádám	Piliscsaba
8. Balassa Sándor	Budapest	62. Mme. Michel de S. Muszka	Budapest
9. Balassa Mariann	Budapest	63. Móczán Péter	Budapest
10. Bánhidny János	Budapest	64. Molnár Gyula	Kaposvár
11. Bányai Ferenc	Budapest	65. Moravek László	Kazinbarcika
12. Barcsay Józsefné	Budapest	66. Mozgás-Sport Egészség Kft.	Budapest
13. Bebes István	Körmend	67. Dr. Oszoly Tamás	Budapest
14. Dr. Becsey Éva	Budapest	68. Papp György	Szigetszentmiklós
15. Dr. Bély Miklós	Budapest	69. Dr. Patakfalvi Vígh Katalin	Százhalombatta
16. Benócs Katalin	Budapest	70. Pintz Gábor	Budapest
17. Bitay Zsuzsanna	Budapest	71. Porcsalmy László	Budapest
18. Bódi András	Győr	72. Prekrit Judit	Székesfehérvár
19. Dr. Boleratzky Loránd	Budapest	73. Dr. Pruzsinszky Sándor	Göd
20. Clementis Éva Mária	Budapest	74. Dr. Radó Gábor	Budapest
21. Cseh Attila	Budapest	75. Reile Éva	Budapest
22. Csíkszentmihályi Róbert	Szentendre	76. Röser Norbertné	Budapest
23. Csíky Gábor	Piliscsaba	77. Dr. Rusu Lovag Lea	Budapest
24. Dr. Csulak Levente	Székesfehérvár	78. Salamon Konrád	Budapest
25. Dr. Deák Lehel	Jászapáti	79. Dr. Sándor József	Budapest
26. Delbács Endre	Szigetszentmiklós	80. Dr. Soós László	Záhony
27. Détári Ferencné	Budapest	81. Szabó Imréné	Biharkeresztes
28. Devich János	Budapest	82. Szakács Imre László	Szentendre
29. Dióssi Csaba	Budapest	83. Szarka Zoltán	Szombathely
30. Dobos Tibor	Budapest	84. Dr. Szász István	Leányfalu
31. Döbrentei Kornél	Pomáz	85. Dr. Szász Árpád	Sopron
32. Dr. Entz László	Budapest	86. Szelenyi András	Budapest
33. Dr. Farkas Gábor	Százhalombatta	87. Szendrey Zsuzsanna	Budapest
34. Dr. Fekete Zsuzsanna	Budapest	88. Takács Tibor	Szentendre
35. Fekete Ferenc	Szolnok	89. Tali-Immo Kft.	Győr
36. Hábel György	Budapest	90. Dr. Tili Edina	Budapest
37. Hager Ritta	Budapest	91. Tóth Zsuzsanna	Budapest
38. Hámos Árpádné	Gödöllő	92. Tókés József	Budapest
39. Herczegh Melinda	Budapest	93. Umemura Yuko	Budapest
40. Horváth Zoltán	Szárliget	94. Unger Katalin	Budapest
41. ITEGIL Kft.	Budapest	95. Dr. Vajda László	Budapest
42. Izsó Lajos és b. neje	Budapest	96. Valiskó Ferenc	Salgotarján
43. Kegyes Attila István	Pécs	97. Dr. Vasváry Artúrné	Budapest
44. Dr. Kelényiné Mészáros Ilona	Budapest	98. Dr. Zábó Istvánné	Budapest
45. Dr. Keresztes Áron	Budapest	99. ZomboryIstván	Kecskemét
46. Kiss Julianna	Budapest		
47. Dr. Kiss András	Pócsmegyer		
48. Kling Béla	Budapest		
49. Dr. Kotsis Lajos	Csitár		
50. Vassné Kovács Emőke	Budapest		
51. Kovács Attila	Budakalász		
52. Kováts Ildikó	Bátanyaterenye		
53. Dr. Kozma Tamás	Budapest		
54. Kőszely Gábor	Budapest		

Tisztelt Adományozók!  
Kedves Barátaink!  
Alapítványunk Kuratóriuma nevében kérem fogadják  
elismerő köszönetünket a magyar közügyek szolgálatára tett  
szíves és jótékony felajánlásukért!

**KREUTZER DEZSÓ**  
mb. elnök

**TÓKÉS JÓZSEF**  
titkár

Címünk: RO-410210 ORADEA  
str. Jean Calvin nr. 1, jud. Bihor  
Telefon/Fax: (+40)259/416-067  
E-mail: partiumkozlonny@yahoo.com  
Honlap: www.kiralyhagomellek.ro

A szerkesztőbizottság elnöke:  
**CSÚRY ISTVÁN**  
Felelős szerkesztő:  
**WAGNER ERIK**

Tördelőszerkesztő: **PETRIKÓ ILDIKÓ**  
Készült a Királyhágómelléki  
Református Egyházkerület  
Szeneci Kertész Ábrahám Nyomdájában  
Felelős vezető: **WAGNER ERIK**